

#OD 5. DO 7. RUJNA - MEDULINSKA RIVA#

U Medulinu, u ugodnom ambijentu terase restorana Salt & Pepper, predstavljen je peti jubilarni međunarodni festival zanatskog (craft) piva. Medulin Craft Beer Festival ove godine slavi svojih prvih pet godina postojanja i jedna stvar je sigurna: njegova ideja, razvoj i misija pokazuju da je uspio. Od prvog izdanja i skromnih početaka, narastao je u najznačajniji festival craft piva u Hrvatskoj i bližem susjedstvu koji posjete tisuće gostiju.

Festival je uspio jer je stvarao trendove, probijao barijere, bio inovativan i uporan u provedbi svega navedenog. Na samim počecima i našeg prvog izdanja, craft pivo se polako probijalo kao neki novi trend u pivskom svijetu, a danas je postalo sastavni dio ponude svakog bara i restorana koji drži do sebe.

Medulin craft beer festival inzistirao je na kvaliteti, nagrađivao najbolje i stvarao mostove suradnje između hrvatskih i brojnih pivovara diljem Europe, pa kao rezultat toga vrijedi istaknuti Croatian Beer Week u Italiji koji se je održao u veljači ove godine ili nadolazeći Skopje Beer Festival gdje su upravo hrvatske nezavisne pivovare dobile čast braniti boje craft scene.

Ovogodišnje jubilarno izdanje Festivala ponudit će svim posjetiteljima tri dana druženja, uživanja u vrhunskim i rijetkim craft pivima, odličnoj glazbi, plesu i u četvrtak na otvaranju festivala u velikom rođendanskom vatrometu u režiji „gospodara paljenja neba“- Mirnovec pirotehnika.

Medulinska riva još će se jednom zapjeniti od vrhunskih pivica koje možete probati jedino kod nas.

- Želimo zajedno s našim prijateljima, partnerima, ljubiteljima pravog piva i svim ljudima dobre volje proslaviti ovaj naš uspjeh što smo dogurali do petog izdanja MCBF-a. Zahvaljujem Općini Medulin i Turističkoj zajednici na tome što su prepoznali naš entuzijazam i ljubav i naravno što nas prate od prvog dana i bez čije potpore bi bilo puno teže doživjeti peti rođendan, istaknuo je Pranjić.

Medulinska riva, prema najavama, na tri dana ugostit će tisuće ljudi koji će uživati u dobrom društvu, vrhunskim pivicama, zabavi, glazbi, plesu i izvršnoj gastro ponudi uz vrhunski street food u režiji chefa Dragana Jovanovića iz Gastro Kluba Pula i ekipe iz BBQ Hot Yarda.

Kupiti ćemo nekoliko kvadratnih metara Amazone

Na isti način kao što smo još prije četiri godine prepoznali ogroman

problem sa plastičnim otpadom koji smo stvarali za vrijeme trajanja Festivala i tad bili pioniri na ovim prostorima u donošenju odluke da jasno i glasno kažemo NE jednokratnoj plastici, ove godine odlučili smo se okrenuti jednom još većem problemu a to je zaštita kišnih šuma, tako da smo kao organizatori u dogovoru sa pivovarama odlučili da doniramo pet posto ukupnog prometa festivala organizaciji Rainforest Trust i time pomoći pri kupnji zemljišta u Amazoniji. Ova organizacija je od 1988. godine na taj način spasila preko 23 milijuna hektara a mi se nadamo da ćemo ovom malom gestom skrenuti pozornost svima nama na ovaj gorući proble za civilizaciju. Također u dogovoru sa pivovarama, odlučili smo da ove godine ne biramo najbolje pivo festivala, već da sva predviđena sredstva iste, također dodamo svoti koju doniramo za kupnju nekoliko kvadrata Amazone. Konačni iznos doniranog novca u subotu će objaviti naš ovogodišnji Prijatelj festivala i najpoznatije lice TV satire, Domagoj Zovak iz Prime Timea.

Zabavni program

Ove godine nastupa šest vrhunskih bendova i tri DJ-a, a na pozornicu kod Starog malina između ostalog dolaze i ovogodišnji dobitnici Porina, što nas čini iznimno ponosnim.

Jubilarno peto izdanje Festivala počinje u četvrtak popodne u 17h uz dj set Groovoteka kolektiv, zatim nastup zagrebačkih Mangroovea, slavljenički vatromet u 23 sata i nastup Dogme poslije toga.

Petak donosi puno plesa, pozitivnog ludila i zavodljivih balkan beat i gipsy melodija uz nastupe DJ Filjo, Oridano Gypsi Jazz banda i finala večeri uz jednu od najvećih zvijezda Balkan beat glazbe u svijetu, berlinsko beogradski dvojac ShazaLaKazoo.

Zadnju finalnu večer petog izdanja MCBF-a, svi će plesati i pjevati uz DJ set Damira Makaruna selection, zatim nastup Elementala, dok će čast da svojom svirkom zatvori festival pripasti ovogodišnjim dobitnicima čak dva Porina, etno punk bandu Ogenj.

Zbog mogućih vremenskih nepogoda, ove godine Medulin craft beer festival održava se u predivnom ambijentu velikog koncertnog prostora kod Starog malina gdje će festivalski prostor biti natkriven.

Od garaža do zvijezda

Tomislav Pranjić istaknuo je kako smo na početku priče u ono doba svi skupa jako malo znali "ŠTO JE TO PRAVO PIVO" , u doba kada su tek poneki počinjali izvirivati iz svojih garaža sa željom da predstave svoje pivarsko znanje, u malom provincijskom mjestu Medulinu, kao plod ljubavi i velikog entuzijazma rodio se tada pionirski projekt.

- Od samih početaka beskompromisni u svom stavu i želji za promocijom neovisnog pivarstva, bili smo potpora i odskočna daska većini hrvatskih i ponekoj regionalnoj maloj pivovari. Iz godine u godinu, postavljali smo standarde, kako u organizacijskom smislu tako i u izboru piva, a svakim novim izdanjem prije svega sami sebi visoko podizali ljestvicu.

Iznimno smo ponosni što smo, kao nitko do tada na ovim prostorima, doveli veliko broj što poznatih što do tada nepoznatih pivovara iz cijeloga svijeta i ukupno vam uspjeli prezentirati više od 400 pivskih uradaka, ističe Pranjić.

Pranjić je najavio ove godine 32 pivovare iz 10 europskih zemalja, s posebnim naglaskom na dolazak fantastičnih skandinavskih pivovara poput Mikkellera, O/O brewiinga Amundsena ili Omnipolla, stoji u priopćenju.

HRVATSKA: Zmajska, Bura Brew, Garden Brewery, Primarius, Tap B, Crafters, Varionica, Suxo, Bruman, San Servolo, Hotch Potch, Mlinarica i Varoška pivovara;

SLOVENIJA: Ressel, Reservoir Dogs i Lobik;

SRBIJA: Dogma, Visibaba i Kabinet;

ESTONIJA: Pohjala;

ŠVEDSKA: O/O brewing i Omnipollo

NORVEŠKA: Amundsen Bryggeri

DANSKA: Mikkeller

NJEMAČKA: Stone brewing i Munich Brew Mafia

UK: Brewdog i Tiny Rebel

ITALIJA: Rattabrew, Birrificio Lariano i Evoque brew company

(iPress)

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 04 Rujan 2019 12:42

Objavljeno: Srijeda, 04 Rujan 2019 12:42



Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 04 Rujan 2019 12:42

Objavljeno: Srijeda, 04 Rujan 2019 12:42



5TH
MEDULIN
CRAFT BEER
FESTIVAL
03. - 05. 09. 2019.

PIVARI THE BREWERS

HRVATSKA	SLOVENIJA	DANSKA
ZMAJSKA	RUSSEL	MIKKELLER
BURA BREW	RESERVOIR	NJEMAČKA
GARDEN	DOGS	STONE BREWING
MEDVEDGRAD	LOBIK	MUNICH
PRIMARIUS	SRBIJA	BREW MAFIA
CRAFT PIVOVARA	DOGMA	UK
TAP B	VISIBABA	BREWDOG
CRAFTERS	KABINET	TINY REBLE
VARIONICA	ESTONIJA	ITALIJA
SUXO	POHJALA	RATTABREW
BRUMAN	ŠVEDSKA	BIRRIFICIO
SAN SERVOLO	O/O BREWING	LARIANO
HOTCH POTCH	OMNIPOLO	EVOQUE
MLINARICA	NORVEŠKA	BREW
VAROSKA	AMUNDSEN	COMPANY
PIVOVARA	BRYGGERI	